CONTRACTE DE ASIGURARE SOCIALA


Informatii incepand cu 01.01.2019 - Conform prevederilor H.G. 937/2018 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată
· Venitul minim lunar asigurat in baza contractului de asigurare este de 2.080 lei, iar contributia de asigurari sociale lunara datorata este de 520 lei, reprezentant 25% din venitul lunar asigurat.
· Asiguratii pe baza de Contract de asigurare vor fi trecuti din oficiu la nivelul venitului minim lunar asigurat in vigoare, venit la care se va plati cota de contributie de asigurari sociale pentru conditii normale de 25%.
· Plata contribuţiei de asigurări sociale datorata se poate efectua în numerar, la casieria Casei Judeţene de Pensii Dambovita sau în contul RO91TREZ27122210304XXXXX deschis la Trezoreria Targoviste, cod fiscal 13607340, prin următoarele mijloace de plată: mandat poştal, ordin de plată. Mijlocul de plată utilizat trebuie să conţină obligatoriu următoarele date: numele, prenumele, codul numeric personal al asiguratului, suma şi perioada pentru care se face plata.
· Conform art. 40 alin (1) din Legea nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, termenul de plată a contribuţiei de asigurări sociale este data de 25 a lunii următoare celei pentru care se datorează plata.

